
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Nama Guru  : Nur Cahyono, M.Pd. 

Surel   : 201698469113@guruku.id 

Sekolah   : SMP Budi Utomo Perak 

Mata Pelajaran. : Bahasa Inggris 

Materi   : Label 

Kelas/Semester  : IX/Ganjil 

Alokasi Waktu : 10 menit 
 

Tujuan Pembelajaran 

Sikap 

         

Peserta didik dapat menghayati sikap tawakkal dan dapat mengamalkan sikap jujur, 

kerjasama dan bertanggung jawab. 

Pengetahuan 

 

Diberikan contoh label, peserta didik dapat membandingkan fungsi sosial dan 

struktur teks label terkait makanan dan minuman dengan benar 

Keterampilan Dari hasil kerja, peserta didik mampu mempresentasikan secara lisan dengan baik 

dan benar. 

Aktifitas Pembelajaran 

Langkah Pembelajaran :  

A. Pendahuluan (2 menit) 

1. Salam pembuka dan berdoa sebelum belajar 

2. Memeriksa kehadiran siswa, kebersihan kelas, dan alat tulis siswa. 

3. Apersepsi, mengaitkan materi dengan pengalaman siswa. 

4. Menyampaikan materi dan tujuan pembelajaran. 

5. Menyampaikan langkah-langkah pembelajaran 

B. Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Setelah membentuk kelompok (masing-masing 5 orang), peserta didik mengamati fungsi 

sosial dan struktur teks label yang terdapat dalam kemasan makanan yang diberikan. 

2. Peserta didik dan guru bertanya jawab tentang isi label dari kemasan makanan yang 

diberikan. 

3. Diberikan kemasan produk makanan dan minuman, secara berkelompok peserta didik 

berdiskusi tentang struktur label tersebut . 

4. Peserta didik membandingkan struktur teks dari kedua label yang diberikan. 

5. Dari hasil diskusi kelompok, peserta didik mempresentasikan secara lisan di depan kelas. 

C. Penutup (2 menit) 

1. Menyimpulkan pembelajaran secara Bersama. 

2. Merefleksikan hasil belajar 

3. Menutup kegiatan pembelajaran dengan membaca hamdallah dan salam 

 

Asesmen/Penilaian 

Jenis Penilaian Bentuk Penilaian Keterangan Penilaian 

Sikap Observasi/Jurnal Tawakal, jujur, kerjasama dan tanggung jawab 

Pengetahuan Penugasan Lembar tugas  

Keterampilan Unjuk kerja Rubrik unjuk kerja 

 

 

Instrumen Penilaian 

Penilaian Sikap 

 

Butir Sikap sosial : Tawakkal, jujur, Kerjasama dan tanggung jawab 

 

 

No. Waktu Nama Peserta Didik Catatan perilaku Butir sikap Ttd Tindak 

lanjut Positif Negative 

        

        

        

  

 



 
Penilaian Pengetahuan 

 
No. Indikator Soal Soal  Bentuk 

Penilaian 
1. Diberikan sebuah teks label, peserta didik 

mampu  menentukan fungsi sosial, struktur 
teks 

Terlampir  Penugasan  

2. Diberikan label makanan dan minuman, 
peserta didik mampu  membandingkan fungsi 
sosial dan struktur teks 

Terlampir  Penugasan  

 
Penilaian Keterampilan 

 
No. Indikator Soal Soal  Bentuk 

Penilaian 
1. Peserta didik mempu mempresentasikan hasil 

kerjanya secara lisan. 
Terlampir  Unjuk kerja 

 

Penskoran Penilaian Pengetahuan 
 

No. Keterangan  Skor  
1. Jawaban Benar 

Jawaban salah/tidak menjawab 

4 

0 

2.  Jawaban benar  
Jawaban salah/tidak menjawab 

6 

0 

 

Rubrik Penilaian Keterampilan 

No. Aspek yang 
dinilai 

Kriteria Skor 

1. Pengucapan  

Hamper sempurna  5 

Ada sedikit kesalahan tetapi tidak mengganggu 

makna 

4 

Ada beberapa kesalahan dan mengganggu makna 3 

Banyak kesalahan 2 

Hamper semua salah  1 

2. Kelancaran  

Sangat lancar 5 

Lancar 4 

Cukup lancar 3 

Kurang lancar 2 

Tidak lancar 1 

3 Ketepatan makna 

Sangat tepat 5 

Tepat 4 

Cukup tepat 3 

Kurang tepat 2 

Tidak tepat 1 

 

 

Mengetahui,   Perak, 06 Januari 2022 

 Kepala Sekolah   Guru Mata Pelajaran 

 

 

 SUTOPO, S.Pd.   NUR CAHYONO, M.Pd. 
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